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Пошук роботи
У порівнянні з іншими країнами в Швейцарії незначна кількість
безробітних. Проте вимоги до шукачів роботи високі. Велике
значення надається свідоцтвам і дипломам. Знання німецької або
французької мови є важливою передумовою практично для всіх
вакансій.

Кваліфікація
Документи про професійну освіту, дипломи і підвищення кваліфікації високо
цінуються майже для всіх професій в Швейцарії. Іноземні дипломи визнаються не
завжди. Дуже важливими під час пошуку роботи є рекомендації попередніх
роботодавців. Для більшості вакансій потрібне знання німецької або французької
мови. Кантон Берн є двомовним, тому від претендентів іноді очікується також
знання обох мов.

Пошук місця роботи
Вакансії можна знайти в щоденних газетах і на різних інтернет-порталах. На
інтернет-порталах часто можна створити підписку на безкоштовну розсилку
вакансій. Крім того, працюють приватні агентства з працевлаштування. В Швейцарії
нерідко телефонують до компанії, щоб дізнатися про вакансію. Це можливо також у
випадку, якщо ця компанія наразі не має відкритих вакансій. Державні регіональні
центри з працевлаштування (RAV) можуть надати підтримку під час пошуку роботи.
Там надається доступ до комп’ютера та щоденних газет, співробітники
консультують шукачів роботи. Розкажіть якомога більшій кількості людей, що ви
шукаєте роботу. Персональні контакти можуть дуже допомогти у пошуку роботи.

Заява про прийняття на роботу
Зазвичай заява про прийняття на роботу оформляється в письмовому вигляді. До
заяви додаються щонайменше резюме, мотиваційний лист, за можливості — копії
атестатів, дипломів і рекомендацій з попереднього місця роботи. У мотиваційному
листі ви можете пояснити, чому вас зацікавила саме ця робота та чому саме вас
мають взяти на цю роботу. Якщо роботодавець зацікавився заявою, надсилається
запрошення на особисту співбесіду. До співбесіди обов'язково слід ретельно
підготуватися. Різні служби надають безкоштовну допомогу при поданні заяви про
прийняття на роботу.

https://www.hallo-bern.ch/uk/work/poshuk-roboty
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